ERRATA.

Page 128, par. 196, for "principal duties" read "principal articles."

- Page 143, Table. Exports to Great Britain, for \$41,877,745 read \$41,877,705.
- Page 144, Table. Imports from Portugal, per centage of increase for 27.37 read 27.18.